

房源共享，成交后按比例分成

寒潮之下，清潭中介抱团度寒冬

最近的二手房市场可谓清冷异常，寒潮之下中介都是如何过冬的？在常州清潭路有个中介一条街，记者了解到，这里的中介已经结成松散联盟，对登记的房源进行共享，成交后则按照比例分成。没有以往的同行竞争反而共享资源？中介的解释是，这么做是为了抱团度过寒冬。

寒冬下，清潭中介一条街生意还行

清潭路位于常州钟楼区，西接劳动西路，东至长江中路，距市中心就5分钟车程。在这条区区两三公里的路上，每隔几步路就有一家二手房中介公司，整条街走下来中介公司超过20家。用“中介一条街”来形容清潭路，一点也不为过。

“作为中介，最重要的就是有没有房源，清潭之所以聚集如此多的二手房中介，正是因为房源多。”在谈及清潭中介一条街形成的原因时，一位中介公司负责人介绍说，“一方面这里离市区比较近，交通便利，另一方面这里周边小区众多，房源的数量多质量也不错。很多中介就是看中这几点有利条件，才入驻清潭路。”除此以外，清潭路的地理优势还体现在交通上。有7条公交线路途经清潭路，人流量大。

据一位中介公司的负责人介绍，清潭路中介一条街于五六年前形成，行情好的时候几乎每

个门店都是人流如潮，“最多的时候一天成交近10套房，一般情况也能有三四套的成交量，那时清潭的中介生意是全市最红火的。”

然而，受大气候影响，清潭的中介也面临行业的寒冬。今年，常州的二手房市场开始走向低迷，9、10、11月二手房的成交量每况愈下，但相比多数中介还以为继的窘境，清潭的中介们日子还过得去，用他们的话说，这是因为经过多年的发展，清潭的中介形成了一个松散的联盟，“中介们已经有意识地抱团取暖，只有这样才能挺过二手房行业的寒冬。”

怎么做？他们共享房源按比例分成

记者走访中了解到，清潭路中介虽多，但没有恶性竞争。相反，一条街上的二十几家中介大多保持着友好的合作关系。

顺达房产的周琪明透露，除万邻房产和聚丰房产这样的大型连锁直营中介门店外，清潭路



漫画 张冰洁

上的中介与其他中介都有合作关系。“比如一套房子，房主在我这里登记了房源，我就会打电话告诉周围其他中介说我有这套房子，如果有客户有兴趣的话可以带人来我这里看房。”

附近新联盟房产的陈兰萍认可了周琪明的说法，她表示，清潭路上中介的房源基本处于共享的状态。“不但是售房，连租房也会与其他中介合作，这与目前的市场形势分不开。现在各个门店的成交量都不好，联手的话房源更多，成交的可能性也更大。”据介绍，按照中介的“行规”，一套房通过共享成交后，其所得利润也会按比例进行分成。

周琪明还补充，清潭中介的合作关系不仅体现在业务上的合作，大家隔段时间也会互相聊聊目前二手房的形势。“我就经常会去串串门，路过同行的门店

时会进去坐坐沟通一下目前的市场。即使万邻和聚丰没与我们合作，但是作为一条街上的中介，大家的关系都比较融洽，对于行情的交流也不少。”

专家谈：房源共享好处多多

365地产家居网二手房频道主管章卫认为，按照常人的观点，中介将自有的房源共享有些不可思议，但事实上在目前的情形下，这么做的好处多多，“常州二手房市场现在比较低迷，不少中介公司可能整个月都没有成交，但每个门店都有自己的客源，房源共享最大的好处就是提高成交的概率，即使分成后的利润大幅缩水，但也比堵在手里无法成交要好得多。”

谢艳芬 刘劲松

这出租屋干吗的？三天两头来人拖货

制售假酒的窝点被捣毁

将普通的洋河白酒、绵竹大曲，灌装进“洋河”天之蓝、海之蓝、五粮液等高档酒的酒瓶，随后这6000多瓶以次充好的假酒再卖给商家。天宁警方昨日通报称，警方近日连续捣毁4个制售假酒的黑窝点，涉案金额达112万元。

这里卖的海之蓝，一箱才300元

11月中旬，红梅派出所社区民警在走访中发现，红梅西村一出租屋有异常，几乎每隔三四天就有一辆溧阳牌照的面包车前来，从车上搬下整箱的海之蓝、天之蓝等高档白酒。经过侦查，发现该出租屋的房客岳某对外兜售这些高档白酒价格低得吓人——一箱海之蓝只要300元，而市面上的售价为1000多元。为此，警方断定岳某有极大的制售假嫌疑。

在掌握确凿证据后，11月11日，红梅派出所与经侦大队民警联手捣毁了这一假酒窝点，抓获嫌疑人岳某，查获假冒洋河“海之蓝”“天之蓝”18箱。同时，民警赶赴新北区薛家吕墅，从岳某的仓库中查获“海之蓝”638瓶、“天之蓝”43瓶、“梦之蓝”76瓶，五粮液118瓶，此外还有剑南春、高炉家酒等。经过顺藤摸瓜，岳某的同伙闫某、曹某等人被抓获，又捣毁3个制售假酒窝点，共查获白酒1206瓶。现场，这些假酒整整堆满一间屋子。

低档白酒勾兑，一年灌装6000多瓶

据岳某交代，从2010年开始，他通过闫某从溧阳等地以200元一箱的价格买来假酒，再以300元一箱的价格销往武进、新北、丹阳吕城的乡镇酒店。一般来说，他们出售的“海之蓝”其实灌的就是散装洋河大曲；“天之蓝”、“梦之蓝”灌装的是进价十多块钱一瓶的洋河大曲；其余品牌白酒则用劣质白酒和散装绵竹大曲混合灌装。一年多时间，这个团伙共灌装销售假酒6000多瓶，涉案价值112余万元。

教你两招鉴别假酒

根据洋河酒厂提供的信息，警方介绍了两个鉴别假酒的简单方法。在“海之蓝”和“天之蓝”外包装的盒盖上有洋河酒厂一头羊、麦穗和洋河字样的标志，真酒标志是凹凸不平的，而假酒标志是平的，用手摸没有任何凹凸感；二是在外包装侧面的金属扣点上，真酒的金属扣点为发亮的白钢材质，表面平坦细腻，而假酒的扣点为铝制品，表面较为粗糙。

目前，警方正在全力追缴已流入市场的假酒，岳某、曹某等人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪被依法刑拘。警方表示，如发现酒店、烟酒店销售假酒，一经查实将依法追究相关单位、个人的法律责任，并从严从重处理。

孙立 葛小林



流浪汉死前一直住这个废弃的大楼里

天气

冷空气又来了

昨天，龙城天气还不错，据监测温度显示，白天实况最高温有17℃。不过，随着另一股冷空气的补充南下，今天白天的最高温度只有12℃。

据常州市气象台昨天16时发布的短期预报，今天多云转晴，偏西风3-4级转偏北风4-5级阵风6级，最低温度6℃，最高温度12℃，人体感觉较冷。预计，此轮冷空气影响时间不会很长，明后两天的温度就会稍稍回升。

张敏

今明后三天天气

今天	多云转晴 6~12℃
	偏西风3-4级转
	偏北风4-5级阵风6级
明天	晴转多云 7~15℃
	东风3-4级
后天	多云 9~17℃
	南风3-4级

资讯

常州调查企业薪酬

昨天，记者从常州市人力资源和社会保障局了解到，为改进和加强政府对企业工资分配的宏观监测和调控，人力资源和社会保障部近日决定在全国开展2011年企业薪酬调查，常州市作为人力资源和社会保障部指定调查城市，参与了此次调查工作。

日前，市人社局召开企业薪酬调查培训会，正式启动2011年企业薪酬调查工作，各辖区20余名调查员参加了培训。据悉，企业薪酬调查主要是调查企业人工成本和在岗职工的工资数据，该数据对企业更好地控制人工成本，合理确定职工工资有非常重要的意义。常人社 李梦雅

“定居”老汽车站的流浪汉昨晨吊死街头

救助站喊话流浪汉们： 进站避寒过冬吧 这里有厚被褥，有热饭热菜

一周前，老汽车站门口来了个流浪汉，他以捡垃圾为生，很多居民都见过他。

昨天早上天刚蒙蒙亮，住在新丰街附近的居民陆续出门，他们并不知道，那名流浪汉已经死亡。8点多钟，路上行人渐渐多了起来，有人发现并报了警。经警方调查，流浪汉是上吊自杀，其身份情况正在进一步核实中。

流浪汉吊死街头

上午9点，记者赶到事发地常州汽车站原址，这里位于繁华的新丰街附近，与常州火车站仅一条马路之隔。自从前两年长途汽车站搬走，大楼就一直空着。而事发地在一家小超市边上，此时警戒线已经拉开，3名警察正在现场拍照取证。现场，一名中年男子躺在地上，脸色惨白，双目紧闭。据记者目测，该男子有50多岁，穿灰色上衣黑色裤子，躺的地方铺着席子被褥，身边还放着两个行李箱以及一只装油漆用的铁桶，看上去像是露宿街头者。

据目击者王先生说，昨天早晨8点10分他下夜班回家，路过事发地时就看到围了很多，上去看才知道有人吊死了。“那人坐在那里，一条白色的绳子勒住脖子，绳子另一端系在身后铁门中间的横条上。”王先生说，现场围观的人看到死者的样子后，有说是自杀也有人

猜测是被人勒死的。

警方证实系自杀

据附近一家小卖部的老板讲，那名中年男子已露宿在这里有一个星期，白天在附近捡垃圾，晚上就睡在路边。“可能是来常州一直没找到工作，便流浪街头拾荒了。”现场也有目击者称，事发前晚曾看到中年男子坐在席子上揉脚。“他的脚好像有毛病，一直在揉。”

负责事发路段清扫工作的清洁工则讲述自己的遭遇。“早上8点，我看到那男子坐着，便想跟他打个招呼，可走近一看人已经死了。”

昨天下午，记者从警方了解到，男子系自杀身亡，目前已排除他杀可能。由于死亡的中年男子是名捡垃圾的流浪人员，身上也没有找到任何身份证件，其具体身份情况还有待进一步核实。

看到流浪人员请拨打 86664045

昨天，记者到常州市救助站了解有关流浪人员的救助事宜。在救助站的宿舍里，所有床位都铺了厚厚的被褥，食堂每天会提供三顿热菜热饭。同时，救助站还给流浪人员提供了棉衣棉裤等。

“为确保流落街头的人在寒冬里不挨冻受饿，救助站也

加大了主动救助力度，工作人员每天和公安、城管在全市主要区域进行拉网式救助，积极劝导街面流浪乞讨人员进站接受救助，对不愿进站接受救助的乞讨人员发放棉被、冬衣等御寒物品。”救助站工作人员表示。

常州市救助站也表示，目前天气一天比一天寒冷，救助站已经做好了各种冬季救助工作，并启动暖冬应急预案，但由于救助站人手有限，希望市民看到流浪人员的话能与救助站联系，救助站将立即派工作人员去现场进行救助。联系电话为：86664045。姚斌 李梦雅



假酒堆满了一间屋